
Житель Республики Казахстан признан виновным в покушении на дачу взятки сотруднику полиции

Собранные Кулундинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 51-летнему жителю Республики Казахстан. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу лично, за совершение заведомо незаконного бездействия, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам).

По версии следствия и суда, в октябре 2020 года сотрудниками ДПС ГИБДД на автомобильной дороге в Кулундинском районе был остановлен автомобиль осужденного. В связи с тем, что водителем были нарушены требования об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств, он был приглашен в патрульную машину для составления административного материала. Представитель по перевозке груза, находясь в служебном автомобиле и не желая, чтобы к административной ответственности был привлечен водитель транспортного средства, положил денежные средства на панель между водительским и пассажирским сидением, сопровождая свои противоправные действия просьбами не документировать обстоятельства административного правонарушения. Однако не смог довести свой преступный умысел до конца в связи с отказом сотрудника полиции принять взятку.

Суд, приняв во внимание все доводы следствия, признал подсудимого виновным и назначил ему наказание в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

28 Января 2021

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1534384/folder/873343>